

一位大爷投资143万元5天亏尽 微信“股神” 如何诈骗1.2亿元？

微信偶遇热心“股神”，原以为可以一夜暴富，结果百万血汗钱5天化为乌有，沈阳市民王大爷经历了人生的大喜大悲。

近日，沈阳市公安局捣毁一个利用虚假期货交易平台实施网络诈骗的犯罪团伙。1.2亿元的巨额诈骗资金警示“王大爷”们：天上从来不会掉馅饼。

微信群结识“只赚不赔”的热心“股神”

沈阳的王大爷退休后一直想投资股市。2017年秋天，一位自称“投资专员”的人加了王大爷微信好友，每天热心地和他讨论股票投资。渐渐地，王大爷相信了其“没有专家做指导，散户赔钱理所当然”的言论，并毫不犹豫地进入了“投资专员”推荐的投资群。

王大爷观察发现，这个投资群里几十个人，除了负责解析市场、指导投资的“指导老师”，群友们每天也都在讨论股指期货、原油期货、黄金、境外股市等话题，“看上去非常专业”。在这个群，王大爷认识了一位威望极高的“指导老师”李成。

在王大爷看来，李成对于证券市场很有研究，他在群中晒出的几个账户也让王大爷心里

有了底，“他每一个账户里都有好几千万元的资金可供操作，一天赚三四十万元跟玩儿一样。”

王大爷觉得，李成不仅投资业务能力强，还很有的人格魅力。据李成在群中说，自己在投资的同时还热心慈善，资本市场上赚取的高额回报有一部分都捐给了慈善事业。在群里他还表示希望能够帮助、指导大家投资，实现本金快速翻倍，和自己一样去“感受做慈善时的那份幸福”。

看到群友动辄每天几万元、数十万元的收益，又有一个投资只赚不赔的“指导老师”主动给予投资意见，王大爷再也坐不住了。他在港股指数投资平台开户并注入资金50万元，坚信自己的钱会像李成说的那样翻三倍。

投资143万元5天亏尽，牵出1.2亿元网络诈骗案

让王大爷没想到的是，尽管每一步都按照李成的指示操作，但不到一天时间，开户时注入的50万元就亏空殆尽了。

“你这次赔钱主要是投的太少了，关键时刻没钱补仓造成的。”出于对李成的信任，王大爷又分两次注资共93万元，几乎掏出了全部家底。不到5天，后续投入的资金也赔光了。之后，李成仍催促他继续投入资金，而对于此前“本金增长3倍”的承诺只字不提。

王大爷这才警觉起来，向银行核实自己的转账记录才发现，资金并未转入平台，转账被对

方做了手脚，钱款已经消失得无影无踪。王大爷意识到自己遭遇了诈骗，今年2月3日到沈阳市公安局皇姑分局报了案。

沈阳市公安局经分析研究认为，这是一起典型的利用虚假交易平台实施网络诈骗的案件。经缜密侦查，4月27日，专案组分赴江西省景德镇市、广东省深圳市和珠海市、湖南省益阳市等地展开抓捕。截至5月9日，专案组先后将包括李成在内的26名犯罪嫌疑人抓捕归案，涉案金额近1.2亿元。



利用虚拟投资平台诈骗 警惕高收益投资骗局

沈阳市公安局网安支队案件大队大队长张宏大介绍，这个犯罪团伙寄身于经工商部门注册的正规公司，通过博取信任、诱骗资金注入、制造亏空假象实施诈骗。

犯罪团伙首先通过“托儿”在微信群中制造“只赚不赔”的假象，烘托“指导老师”的“神操作”，利用投资人急功近利的心理取得信任。据犯罪嫌疑人交代，团队里每个人有20多个微信账号，每天都在各个微信群中探讨股票交易，追捧“指导老师”，“每个投资群中只有被诱骗的投资者是真实的，其他人都是演戏的‘托儿’。”

取得信任之后，就诱骗投资人在其设立的期货投资平台上投资。犯罪团伙在网上租用支付通道，投资人以为资金注入到投资平台，实际上支付通道直接将资金转到了该团伙账户中。办案民警介绍，所谓的金融平台都是虚拟的，主要目的是吸引投资者投入资金，最终侵占投资者的金钱。

在投资者投入资金后，犯罪团伙将账户操作爆仓。“他们会诱骗投资者进行反向操作，比如在股票下跌时继续买进，直到账户资金被炒成零后，游戏就结束了。”骗子的高明之处在于，投资者亏空后，会认为是正常亏损，不会想到是投资公司用虚拟平台在演戏。

办案民警提醒，投资者选择投资渠道时，应选择正规的投资平台，不要有一夜暴富的幻想，高回报、高收益都是骗子常用的诈骗噱头。

据新华社

“星耀镇海 航向未来”

——2018 宁波爱琴海购物公园招商大会圆满落幕！



“星耀镇海 航向未来”宁波爱琴海购物公园招商大会，于2018年5月22日在宁波华侨豪生酒店圆满落幕。镇海区骆驼街道、商务局等领导，红星置业集团营销及商业管理中心总经理徐进先生，方凯国际集团董事长许华锋先生等领导出席活动现场。

此次活动云集了近200家国内外知名商业品牌参与，其中作为宁波爱琴海购物公园的主力标杆品牌：红星电影世界、唛哆哆KTV、立刻健身、bingo儿童乐园、月湖船宴、maxwin、肯德基、YY胜道、苏宁、魔法学院、炉货及老屋川菜等众多国内外知名品牌当场签约入驻与宁波爱琴海项目达成长期合作。

首先，红星置业集团营销及商业管理中心总经理徐进先生上台致开场词，并表示红星集团对宁波第一个爱琴海项目的高度重视，红星商业更名爱琴海商业后，正以统一的新品牌形象提速扩张，进一步加速品牌在全国多个城市的布局，计划于2020年设立100个爱琴海购物公园，希望各品牌商家能够对爱琴海商业系列项目达成长期战略合作。

方凯国际董事长许华锋表示：爱琴海商业作为红星美凯龙集团打造的全国中高端购物中心品牌，结合宁波

项目的交通地理优势、优质的品牌级次，且项目由红星美凯龙集团旗下的资产管理公司—方凯国际运营管理，必将开启宁波镇海商业的新格局，希望现场合作伙伴们借此迈上新的台阶，与爱琴海一道长足发展。也借此机会在浙江区域乃至全国有更多的合作机会、在更多的领域一起合作共赢。

宁波爱琴海购物公园坐落宁波市北大门—镇海骆驼老城中心，位于329国道与汶骆路交叉口，是建筑面积33万平方的城市综合体—红星国际广场的核心购物中心，总建筑面积8万平方米，商业建筑面积5.7万平方米，以精致、时尚、体验为经营理念，打造一个品牌档次高、消费价格适中的品质型邻里中心。项目拥有1000余个停车位、地铁三号线骆驼北站选址处、便捷的交通环境、成熟的生活配套设施、优质的住宅氛围，整合周边多家商业广场资源，将满足镇海区(GDP超900亿)44万的人口(人均可支配收入13万)日益增长的物质及精神生活的需求。

项目所处的位置是城北的商贸聚集地，周边利时商业广场、万宝城、瑞凤国际商博城和东洲建材市场等，把宁波爱琴海购物公园围绕在中心，形成一个强大的汇流中心；不仅如此，周边景区众多，九龙湖、蒜湖、保国寺等均为国家级旅游景区，将吸引众多目的型消费群体。

爱琴海购物公园致力于为中国消费者提供更好的生活体验。以文化、生态、情感为核心价值关怀，满足新兴都市群体消费升级的内在需求。爱琴海已进驻北京、上海、天津、重庆、昆明、福州、兰州、唐山、烟台、海宁、綦江、大同等60余大中城市，已签约项目70余个，管理面积超800万平方米，目前年服务消费者1.8亿人次，年客流增长超过35%，销售增长40%。各项目平均出租率与租金收缴率达到99%以上，整体运营业绩全行业领先。

宁波爱琴海项目的运营由全国知名的方凯国

际·大卫茂集团负责，方凯国际是红星美凯龙集团旗下的资产管理公司，集团拥有商业管理、资产管理、文旅产业和IP品牌四大板块，实现了“投资、设计、招商、运营管理、资产增值、资产变现、再投资”的商业地产全闭环产业链。与中青旅、万科、保利、金科、凤凰传媒等上市公司皆有合作，在深圳、南京、苏州、宁波、重庆等16个城市成功管理了26个购物中心和文旅项目，总商业面积逾800万平方米。方凯国际已经成为中国最优秀的商业管理公司之一。

此次招商大会结束后，各品牌方对本次活动表示满意，并对宁波爱琴海购物公园有了更深入的了解，希望与项目共享优势和利益，保持长期战略合作。也预祝宁波爱琴海项目圆满如期开业。

目前，宁波镇海爱琴海购物公园招商进度已完成70%，招商工作已进入冲刺阶段，同时，红星国际广场特色商业街区—娱乐美食风情街，以及潮乐童玩中心的现铺正在火热销售中。届时镇海将增加一个城市级商业标杆，镇海人民也将拥有一个购物休闲的新去处。

让我们期待宁波镇海爱琴海购物公园在2018年底华丽绽放。

